Nota : a} a corrente iy produz uma queda de tensio {vp} na impedfncia 7,
de valor superior a vg

b) vg ¢ atens¥o de entrada e vy a tens¥o de salda

c} 2 tensJo continua de placa € positiva em relacdec ao cdtodo e a de
grelha € negativa em relagdo ao cdtodo

d) atensifo contlnua de placa & igual a Vg menos a queda de tensdo
emn Z,

3.4,1.2.2

No circuito cujo eaquema se apresenta aqui
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a) vc¢ € menor que vp
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b) a corrente Ip nZo £ influenciada por vp

¢} acorreate ILp € igual A diferenga entre I & [p

d} -0s portadores maioritdrios 380 lacunas @ as correntes Ip, Ip &
Ic %0 correntes de electr8es . ...... e et ds e naeenn e E

Nota : a) v (componente alternada } & muito maier que a tenado
alternada vp {ganho de tensio da ordem dos milhares)

b) a correntea Ig varia ao ritmo de vp, dando origem a
qus I- & v, varlem ao rmesmo ritma,

d} Como se trata de wum transistor PNP, os portadores
maioritirios sdo lacunas.

Ag lacunas do emissor dirigem=-se para a base onde um
pequenc nimero delas & anuladoe pelow slectrdes livres
da base, seguindo as restintes para o colsctor onde 8dd
anuladas pela correnta I {corrente electrénica).

Por cada slectrfio lHvre que anula wna lacuna na base, surge um

outro fornecido pela corrente Ip = por cada lacuna anulada na base



